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Teopuna BepodaTHOCTH

CunHeHko Nnbs
Komuk + MatemaTtuk



3akoH [1apeTto

20 % ycunum paroT 80 % pe3ynbkraTa, ocTanbHble 80 % ycunuu garT 20 %
e3ynbrara
go % ycunuu parot 70 % pesynesraTta, octanbHble 70 % ycunun garot 30 %

R&3Y{ &AM naroT 60 % pesynbraTa, ocTanbHbIe 60 % ycunui aatot 40 %

B§ Y PERA naroT 50 % pesynisTaTa, ocTanbHbIe 50 % ycunuii AaroT 50 %
pe3ynkrarta

IMNUpUYecKkoe npasuno, basmpyrouieecs Ha HabnaeHN pacnpenerieHnsa JOX0O0B
cpeau UTanbAaHCKMX OMOX03AUCTB. HazBaHHOE B YeCTb 3KOHOMUCTA U
coumonora Bunbpeno lNapeto.

[TpuBOAMMbIE B 3aKOHE LUNAPbI HEMB3S1 cYUTaTh OE3YCNOBHO TOYHLIMU — 3TO
NPOCTO MHEMOHMNYECKOE NpaBuIio (No3BonstoLLee ny4yile 3anoMmHaThb
NHdopmaumio).



Teopuna BEpoATHOCTU

BO3HMKHOBEHME TEOPUN BEPOATHOCTEN KaK HAYKM OTHOCAT
K CpedHUM BeKamM U NepBbIM MOonbITKAaM MaTteMaTUYECKOro
aHanmsa a3apTHbIX Urp (OpndaHKa, KOCTU, pyreTka).

Camble paHHUe paboTbl YY4EHBLIX B 00NacT TeOpmnn BEPOATHOCTEN
OTHOCATCA K XVII BeKy. lccnenoya nporHo3mposaHne BbiUrpbilla B
asapTHbIX urpax, [hxeponamo KapgaHo, bnea [Mackanb un l'bep
depma OTKPbINN NepBble BEPOATHOCTHbIE 3aKOHOMEPHOCTH,
BO3HMKaKOLLKME npu bpocaHnm KOCTEWN.



BepoAaTHOCTb «50 Ha 50»

BeposATHOCTb NageHns MOHETLI Ha pebpo = 1 / 6000 = 0,017%



Teopnsa BEpOATHOCTU B XKN3HU

BepodaTHOCTbL cCMepTH, Kak siBneHud = 100%
BepodaTHOCTbL CMepTH OT NageHnsa ¢ necTHuubl =1 /250 = 0,4%

BepoaTHOoCTL cMepTu oT nynn =1 /325 =0,308%
BepoaTHOCTbL cMepTn OT criydanHoro orpabneHunsi =1 /331 =0,302%

BepoAaTHOCTL cMepTu B aBTOKaTacTpode =1 /5000 = 0,02%

BepoATHOCTb BO3HMKHOBEHUSA APYron popMbl XXn3HK =1 / 8 000 = 0,0125%
BepoAaTHOCTbL yTOHYTL =1 /9 000 = 0,01%

BepoaTHOCTb CMepTK OT LieneHanpasneHHoro youmncraea =1 / 20 000 = 0,005%
BepoAaTHOCTL cMepTH OT yaapa monHuen =1 /71 000 = 0,0014%

BeposaTHOCTb COOLITUI - YTOHYTb, YMEPETb OT My, ABYX CIly4anHbIX orpabneHnmn u
5 aBTOKaTacTpom, aAna ogHoro Yenoseka = 1 / 4 000 000 000 000 = 0,000000000025%



Bpemsa nctopun

He oTBnekaunTtechb u cnywaunre!

He nbiTantech NpoynTaTh MENKUN TeKCT!



Cnacnbo 3a BHumMmaHue!
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